



中共江苏省第十四次代表大会胜利闭幕

选举产生新一届省委和省纪委,通过关于十三届省委报告的决议、关于十三届省纪委工作报告的决议 吴政隆同志主持闭幕大会并讲话 闭幕大会期间大会主席团举行第五次会议

本报讯 11月27日上午,中国共产党江苏省第十四次代表大会在选举产生新一届中共江苏省委和省纪律检查委员会,通过关于中共江苏省委第十三届委员会报告的决议、关于中共江苏省委第十三届纪律检查委员会工作报告的决议后,在南京胜利闭幕。

吴政隆同志主持闭幕大会,大会主席团常务委员会成员吴政隆、许昆林、张义珍、杨岳、樊金龙、王常松、邓修明、张爱军、费高云、韩立明、赵世勇在主席台前就座。

本次全体会议实到代表873人,符合规定人数。

上午9时,闭幕大会开始,首先宣布了第十四届省委候补委员、省纪委委员候选人名单。会议以无记名投票方式进行了差额选举,17位同志当选为中共江苏省委第十四届委员会候补委员,55位同志当选为中共江苏省委第十四届纪律检查委员会委员。

随后,大会通过了关于中共江苏省委第十三届委员会报告的决议、关于中共江苏省委第十三届纪律检查委员会工作报告的决议。

大会完成各项议程后,吴政隆作了讲话。他说,中国共产党江苏省第十四次代表大会,在中共

组织部督导组有力指导下,经过全体代表共同努力,已经完成各项议程,即将胜利闭幕。会议期间,全体代表围绕“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章,充分发挥民主,忠实履行职责,审议通过了中共江苏省委第十三届委员会报告和中共江苏省委第十三届纪律检查委员会工作报告,选举产生了新一届省委和省纪委。这次大会开得很成功、很圆满,是一次高举旗帜、民主团结的大会,是一次不忘初心、牢记使命的大会,是一次继往开来、开拓奋进的大会。

吴政隆指出,大会结束后,首要任务就是传达学习、宣传贯彻好大会精神。各级党组织要迅速组织好传达学习、宣传贯彻,把全省广大党员干部群众的思想和行动统一到大会精神上来,凝聚起共担使命、共谱新篇的强大合力。各位代表要带头学习宣传、带头贯彻落实,推动会议精神落地生根、结出硕果,努力把大会绘制的宏伟蓝图、确定的目标任务变成美好现实。

吴政隆强调,本次大会召开于“两个百年”奋斗目标交汇的重要历史节点。大会最激昂的旋律、代表最强烈的共鸣,就是为我们党的百年奋斗伟大成就而激动

和骄傲,为我们党有坚强的领导核心和科学的思想指引而庆幸和自豪,为江苏发展取得的巨大成绩而欢欣鼓舞,为江苏现代化建设的美好前景而振奋和向往。新一届省委,受命于全面建设社会主义现代化新征程开局起步之际,我们深感责任重大、使命光荣,衷心感谢各位代表的信任和支持。我们一定以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,夙夜在公、只争朝夕,努力交出一份让习近平总书记和党中央放心、让全省人民满意的答卷,绝不辜负各位代表和全体党员、全省人民的信任和重托。

(下转第2版)

中共江苏省第十四届委员会书记、副书记、常务委员会委员名单

书记 吴政隆
副书记 许昆林 张义珍(女)
常务委员会委员 吴政隆 许昆林 张义珍(女) 王常松 邓修明 张爱军 费高云 韩立明(女) 赵世勇 惠建林 潘贤掌 曹路宝

中共江苏省第十四届委员会委员名单

(92名,按姓氏笔画排序)

万闻华(女) 马欣 马士光 马连美(女,回族) 马明龙 王昊 王秦 王晖 王斌 王天琦 王成斌 王进健 王剑锋 王常松 方伟 邓东升 邓修明 双传学 左惟 史志军 司勇 吕德明 朱立凡 朱劲松(女) 刘亢 刘华(女) 刘旸 江桦(女) 江涌 许昆林 孙轶 杜小刚 李伟 李航 李国华 杨明 杨志纯 杨桂山 吴永宏 吴庆文 吴政隆 吴新明 沈剑荣 沈海斌 宋乐伟 张彤(女) 张义珍(女) 张乐夫 张国梁 张宝娟(女) 张晓伟 张爱军 陈涛 陈之常 陈少军 陈忠伟 陈金虎 陈建刚 陈德鹰(女) 周伟 周勇 周斌 郑焱 单忠德 练月琴(女) 赵世勇 赵建军 胡广杰 胡志斌 胡金波 费少云 费高云 夏心旻 夏道虎 夏锦文 徐纁(女) 徐大勇 徐光辉 徐曙海 唐屹峰 黄莉新(女) 曹路宝 盛蕾(女) 梁勇 韩立明(女) 惠建林 储永宏 谢正义 谢晓军 谭颖(女) 熊涛 潘贤掌

中共江苏省第十四届委员会候补委员名单

(17名,按得票多少排序)

冯兴振 封晓春 丁建奇 黄春年 郭晓敏(女) 张坤 吴冈玉(女) 蒋锋 宋波 王勇 张笑 彭伟 曹智 胡冠九(女) 朱莉莉(女) 张新科 钟佰均

中共江苏省第十四届纪律检查委员会书记、副书记、常务委员会委员名单

书记 王常松
副书记 周广智 尹卫东 李桂琴(女) 刘海涛
常务委员会委员 王常松 周广智 尹卫东 李桂琴(女) 刘海涛 王焕春 郑立新 游巴春 王维 孙青(女) 陆野

中共江苏省第十四届纪律检查委员会委员名单

(55名,按姓氏笔画排序)

王维 王巨兵 王方林 王学东 王洪连 王逍霄 王焕春 王常松 尹卫东 田洪成 竹朱永安 朱新华 刘月科 刘乐明 刘步健 刘海涛 祁新 孙青(女) 苏春海 李文宏 李文颀 李桂琴(女) 李海洋 沈辉 沈峻峰 宋祥林 陆野 陈璐(女) 陈金池 陈晓钟 林小昇 易中懿 岳岭 周琴(女) 周广智 周凤琴(女) 周为号 郑立新 郑在洲 姜东 姜金兵 姚敬东 秦亚东 袁军 夏存喜 高涛 黄华 章健 葛莱 游巴春 谢中东 谢润盛 蔡骏 薛锋

中共江苏省第十四届委员会举行第一次全体会议

选举吴政隆为省委书记,许昆林、张义珍为副书记,吴政隆、许昆林、张义珍、王常松、邓修明、张爱军、费高云、韩立明、赵世勇、惠建林、潘贤掌、曹路宝为常务委员会委员 吴政隆主持会议并讲话

本报讯 11月27日下午,中国共产党江苏省第十四届委员会在南京举行第一次全体会议,选举本届省委常务委员会委员和书记、副书记。

受省第十四次党代表大会主席团委托,吴政隆同志主持全体会议。新一届省委委员、候补委员出席会议,省纪委委员列席会议。

会议通过了《中共江苏省委第十四届委员会第一次全体会

议选举办法》和监票人名单。接着,以无记名投票的方式,差额选举产生了12名中国共产党江苏省第十四届委员会常务委员会委员。他们是:吴政隆、许昆林、张义珍、王常松、邓修明、张爱军、费高云、韩立明、赵世勇、惠建林、潘贤掌、曹路宝。会议选举吴政隆同志为中共江苏省委副书记,选举许昆林、张义珍同志为中共江苏省委副

会议通过了中共江苏省委第十四届纪律检查委员会第一次全体会议关于省纪委常务委员会委员和书记、副书记选举结果的报告。

选举结束后,吴政隆代表新选出的省委常委会作了讲话。他说,省委十四届一次全会选举产生了新一届省委常委和书记、副书记,通过了省纪委十四届一次全会选举结果。这是以习近平同志为核心的党

中央和全省广大党员干部、人民群众对我们的信任和重托。全会选举我担任省委书记,我深感责任重如山,一定时刻牢记习近平总书记的殷殷嘱托,知责于心、担责于身、履责于行,同省委班子成员一道,紧紧依靠全省广大党员干部和干部群众,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章,决不辜负党和人民信任和期望。迈上新的赶考

路,每一位常委、委员都要深刻领悟习近平总书记殷殷嘱托的千钧重量,时刻牢记肩负的光荣使命和重大责任,夙兴夜寐、恪尽职守,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,团结带领全省人民,奋进新征程、建功新时代,让习近平总书记和党中央放心、让全省人民满意的合格答卷。吴政隆指出,扛起光荣使命、谱写新的篇章,(下转第2版)

中共江苏省第十四届纪律检查委员会举行第一次全体会议

王常松当选省纪委书记

本报讯 11月27日下午,中国共产党江苏省第十四次代表大会选举产生的中共江苏省委第十四届纪律检查委员会在南京举行第一次全体会议。

到会委员应为55名,实到委员55名。王常松同志受中共江苏省委第十四次代表大会主席团委托主持了全会。

全会选举产生了中共江苏省委第十四届纪律检查委员会常务委员会委员,选举王常松同志为中共江苏省委第十四届纪律检查委

员会书记,周广智、尹卫东、李桂琴、刘海涛同志为副书记。

王常松在全会结束时作了讲话。他说,一届党委有一届党委的使命,一届纪委有一届纪委的担当。省第十四次党代表大会吹响了迈上新征程的前进号角,谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章已经成为引领江苏发展的宏伟坐标,成为激荡江苏大地的澎湃强音。接过历史交给我们的这一棒,我们要倍加珍惜党中央的厚爱,倍加珍惜全省党员干部群众的信任,在中央纪委和省委坚强领导下,(下转第3版)

省党代会无锡市代表团返锡

杜小刚赵建军当选为省委委员 封晓春当选为省委候补委员 周凤琴当选为省纪委委员

本报讯 11月27日上午,省第十四次党代会顺利完成所有既定议程后在南京胜利闭幕,出席省党代会的全体无锡代表于当天下午返锡。在这次大会及十四届省纪委一次全会上,杜小刚、赵建军当选为省委委员,封晓春当选为省委候补委员,周凤琴当选为省纪委委员。

为期四天的省第十四次党代会,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记对江苏工作的重要指示精神,站位“两个大局”、把握“国之大者”,系统

总结过去五年重大成就,科学谋划未来五年重点工作,特别是提出“坚决扛起‘争当表率、争做示范、走在前列’光荣使命,奋力谱写‘强富美高’新江苏现代化建设新篇章”,令人鼓舞、催人奋进。代表们表示,将带头学习宣传、带头贯彻落实,推动会议精神落地生根、结出硕果,努力把大会擘画的宏伟蓝图变成美好现实。

蓝图已经绘就,奋斗正当其时!冯泽东代表对报告中涉及科技自立自强的内容尤为关注,表示将更投入地开展科研工作,与产业互动的联合创新,更广泛地吸引不同层次的科技创新

人才和团队,打造出以量子测量仪器为核心的分析仪器产业集群,让世界前沿的量子科技在江苏落地生根、发展壮大,为江苏产业向价值链高端发展作出积极贡献。来自公安战线的徐竹蔚代表表示,将认真学习贯彻省党代会精神,紧盯刑事技术发展前沿,用创新思维引领今后的工作,为破案打击提供更快、更准、更实的技术支撑,最大限度服务民生、保障民安。

号角嘹亮,鼓声催征!从事“甜蜜事业”的金唯新代表表示,将第一时间将省党代会精神传达到田间地头,依托惠山现代农业产业园,(下转第2版)

在新的赶考路上谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章

——热烈祝贺省第十四次党代会胜利闭幕

新华日报社论

蓝图绘就卷已开,昂扬奋进启新程。刚刚闭幕的省第十四次党代会,全面贯彻习近平新时

代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,回顾总结过去五年的工作和历史性成就,全面部署社会主义现代化建设新征程头五年各项工作,选举产生了新一届省

委、省纪委,是一次凝心聚力、继往开来、团结奋进的大会。当前,摆在我们面前的重要任务,就是要全面贯彻省党代会各项部署,一步一个脚印把总书记擘画的宏伟蓝图变成美好现实,在新的赶考路上书写更加精

彩的时代华章。在新的赶考路上书写精彩时代华章,我们必须更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚决当好“两个确立”的坚定捍卫者、忠实实践者,坚决当好习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实践行者。进入新时代,习近平总书记亲自为我们擘画了“强富美高”新江苏建设的宏伟蓝图,全省上下勠力同心、奋力拼搏,交出了高水平全面建成小康社会的优异答卷,(下转第3版)

导读

受疫情影响,核酸检测人数骤增 全市已设13个 24小时核酸检测点

▶2版

“灯亮了,路平了, 我们出行更舒心!”

梅村响应群众诉求打造家门口的“微幸福”

▶2版